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 Podsedický provázek

 

Společnost  Kt-KLIMATERM  s.r.o.  se  stala
v  minulých  letech  jedním  ze  sponzorů,  který
se  každoročně  podílí  na  aktivitách  Občanského
sdružení PRO podporu a rozvoj Volnočasových A
ktivit,  Zájmových  činností,  Ekologie,  Kultury
PRO-V-A-Z-E-K. Z aktivit můžeme uvést např. country
festival  s  názvem  „Podsedická  facka  aneb  country
pohlazení“,  který se pravidelně koná na konci  června.

Na akci každoročně vystupují klienti Diagnostických ústavů z nedalekého okolí. V roce
2013 byl například těmto účinkujícím věnován celý páteční program, kdy vystupovali
se  svými  kapelami.  Druhý  den  festivalu  pak  vystupují  především taneční  skupiny
z  těchto  ústavů.  Projekt  je  realizován  jako  dobročinný.  Za  pomoc,  kterou  nám
společnost Kt- KLIMATERM s.r.o. poskytuje jsme vděčni nejen my, ale především naši
každoročně vystupující klienti z diagnostických ústavů, protože i oni jsou za příležitost
rádi  a  naoplátku  nám pomáhají  prorazit  bariéru  a  začít  pracovat  na  mezilidských
vztazích  mezi  lidmi  každého  věku.  Rádi  bychom  lidem  ukázali,  že  i  klienti
diagnostických ústavů jsou lidé, kteří dokážou cokoliv a žijí plnohodnotný život a mnoho
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věcí se od nich můžeme naučit.

O.S.  PRO-V-A-Z-E-K má i  mnoho dalších  jiných aktivit,  na  jejichž  podpoře jsme již
domluveni. Projekty jsou to opět nevýdělečné. Naší společnou snahou je podpořit děti,
které mají možnost si vyzkoušet organizaci, přípravu a realizaci např. Velikonočního
jarmarku a naučit se novým dovednostem v rámci další přípravy pro život a uplatnění
se na trhu práce.

V  neposlední  řadě  bych  ráda  uvedla  realizovanou  akci,  na  níž  se  podíleli  děti,  a
to úprava a vymalování autobusové zastávky v Podsedicích (viz. foto).  Cílem této akce
bylo jednoznačně uvědomění si, že ničení práce jiných není hrdinský čin puberťáků, ale
naopak. Heslo této akce bylo: „JAKÉ SI TO UDĚLÁME, TAKOVÉ TO BUDEME MÍT“.  

 

 

Spolecnost KLIMATERM se stala partnerem festivalu ZLOUŃÁČEK
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Sraz historických aut Citoliby:
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 HRY mikjroregionu Lounské Podlesí
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Mikroregion  Lounské  Podlesí  sdružuje  10  obcí.  Již  po  čtyři  roky  pořádá  sportovně
zábavné hry pro sedmičlenná družstva jednotlivých obcí. V letošním roce organizovala
HRY MLP ve dnech 13.6.2015 obec Brodec a jednalo se už o 4-tý ročník těchto her. Hry
se konají za podpory sponzorů, kteří přispějí k činnosti volnočasových aktivit mládeže.
Hry se těší velké návštěvnosti i diváků, protože jde o humorné sportovní klání.
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SK Černčice

 

Děkovný dopis
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Festival „Probuzení těla a duše“
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Podpora spolku Moje Ročovsko

 

Sraz Automotoveteránů v Cítolibech 2017
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Podpora klubu rodičů a přátel postižených dětí ČMELÁČEK
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